
Звіт про роботу  управління з питань реєстрації виконкому  

Криворізької міської ради у 2020 році 

 

           Управління з питань реєстрації виконкому Криворізької міської ради (надалі - 

Управління) вже п’ятий рік поспіль забезпечує реалізацію державної політики у таких сферах: 

✓ державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців; 

✓ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

✓ реєстрації місця проживання фізичних осіб й формування та ведення Реєстру 

територіальної громади міста Кривого Рогу. 

Управління активно приймає участь у впровадженні електронних сервісів та 

реформуванні адміністративних послуг в органах місцевого самоврядування Кривого Рогу. 

Якісні, прості та доступні публічні послуги – пріоритет роботи Управління. Саме тому 

нам криворіжці довіряють реєстрацію бізнесу і нерухомості - у 2020 році надано більше  

27 тисяч послуг. Це результат ефективних механізмів фідбеку. 

Традиційно серед наших замовників залишаються найпопулярнішими послуги із 

реєстрації права власності на житлову нерухомість, землю та реєстрації фізичних осіб-

підприємців. 

У сфері державної реєстрації бізнесу було проведено понад 7100 тисяч 

реєстраційних дій та створено: фізичних осіб-підприємців – 2860, юридичних осіб – 259. 

Щодо державної реєстрації нерухомості було проведено понад 7600 тисяч реєстраційних 

дій. До Управління звертаються не тільки криворізькі власники нерухомості і суб’єкти 

господарювання, а і з усієї Дніпропетровської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

А ще всі державні 

реєстратори виконкому у 

2020 році стовідсотково 

були забезпеченні 

засобами додаткової 

ідентифікації – у нас 

надійно! 

 



Управління забезпечує не тільки проведення 

реєстраційних дій, а ще й зберігання реєстраційних справ. 

Щоб ефективно оперувати в надвеликих обсягах документів, в 

2017 році було впроваджено Електронний архів реєстраційних 

справ – сучасне програмне забезпечення, що дозволяє 

приводити до ладу будь-який масив інформації. На сьогодні 

управління зберігає більше 277  тисяч реєстраційних справ.   

За результатами діяльності Управління, у зв’язку із 

сплатою адміністративного збору за послуги, у поточному 

році до міського бюджету надійшло більше 1,1 млн. гривень. 

З 2016 року у Кривому Розі функціонують зручні та сучасні 

офіси «прописки» у виконкомах районних у місті рад, які 

реалізують  державну політику у сфері реєстрації місця 

проживання громадян. Офіси «прописки» знаходяться у кожному 

районі міста, для комфортного обслуговування населення. І наші 

відвідувачі задоволенні цим! У 2020 році виконкомами райрад у 

сфері реєстрації місця проживання громадян надано більше 

196,5 тисяч послуг, з них: реєстрація місця проживання – майже 

52 тисячі; підготовка довідок на запити – більше 112 тисяч.  

Кривий Ріг ще у 2017 році одним із перших міст в  Україні 

закупив технічне оснащення Електронного реєстру 

територіальної громади. І відтоді 

криворіжці, дані про яких внесені в 

Реєстр, можуть отримувати 

комфортні та швидкі послуги, 

пов’язані із реєстрацією/зняттям з 

реєстрації місця проживання.  

Реєстр територіальної 

громади слугує фундаментом для 

налагодження інформаційної 

взаємодії та впровадження 

електронних послуг.  

31 січня 2020 року, завдяки 

Реєстру територіальної громади, 

стартував амбітний проєкт «єМалятко»!  

Кривий Ріг став одним із перших міст в 

Україні та першим на Дніпропетровщині, 

де реалізована ця комплексна послуга! 

Проєкт, запроваджений спільно з 

Міністерством цифрової трансформації 

України, 

допоміг 

майже 2300 

криворізьких 

родин з 

немовлятами 

отримати 

пакет електронних послуг за 1 заявкою. Тепер новоспечені 

батьки турбуються про своїх малюків, а не про документи. 



 Реєстр територіальної громади міста Кривого Рогу став основою для реалізації 

електронних сервісів для криворіжців, які були успішно протестовані спільно з 

Мінцифрою та Міністерством внутрішніх 

справ України в грудні 2020 року : 

1. «Е-реєстрація місця проживання дітей до 

14 років» - передбачає можливість зареєструвати 

місце проживання дитини віком до 14 років через 

портал Дія онлайн, не виходячи з дому – за 5 

хвилин! Батькам достатньо мати кваліфікований 

електронний підпис (КЕП), а результат послуги 

надається в електронному вигляді в 

особистому кабінеті на порталі Дія. 

  2.  «Актуальна е-прописка в Дії» - цей 

сервіс дозволить криворіжцям відмовитись 

від паперових довідок про реєстрацію місця 

проживання та використовувати замість неї 

електронні документи в мобільному додатку 

Дія.  

    А ще - реалізація проєкту «актуальної 

прописки» створить умови для запуску електронної послуги онлайн щодо зміни 

реєстрації місця проживання особи – однієї з найбільш очікуваних послуг! 

 

 

 

Кривий Ріг – флагман реформи електронного врядування, який впроваджує для 

криворіжців нові е-послуги! 

 

В планах Управління на 2021 рік : 

1. Популяризація електронних послуг для криворіжців у сфері реєстрації нерухомості, 

бізнесу та реєстрації місця проживання громадян.  

2.  Ефективний фідбек зі споживачами послуг з реєстрації. 

3. Опрацювання питання надання безпосереднього доступу до Реєстру територіальної 

громади міста Кривого Рогу нотаріусам та суддям. 

4. Запуск спільно з Міністерством цифрової трансформації України онлайн реєстрації 

місця проживання. 

 

 


